
Ο Καραγιώργος Σάββας μαθητής τοσ ΓΕ.Λ. Σερβίων στην 36η Εθνική 

Συνδιάςκεψη Επιλογή του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου Νέων Ελλάδοσ 

Τα τελευταία 20 χρόνια, το Ευρωπαϊκό 

Κοινοβοφλιο Νζων Ελλάδοσ (ΕΚΝΕ) προςφζρει ςε 

νζουσ από όλθ τθν Ευρϊπθ τθν ευκαιρία να 

αποκτιςουν μία ιδιαίτερθ εκπαιδευτικι εμπειρία, μζςα από δράςεισ που ενιςχφουν τθ 

ςυνειδθτοποίθςθ των Ευρωπαίων νζων και ςυμβάλλουν ςτθν ουςιαςτικότερθ κατανόθςθ 

τθσ διαδικαςίασ τθσ Ευρωπαϊκισ Ολοκλιρωςθσ, μζςα από τθ γνωριμία με ςυνομθλίκουσ 

τουσ, πολιτιςμοφσ και διαφορετικά περιβάλλοντα από όλθ τθν Ευρϊπθ, ενϊ ζρχονται ςε 

επαφι με κρίςιμα τρζχοντα κζματα τθσ ελλθνικισ και ευρωπαϊκισ επικαιρότθτασ. 

Οι διεργαςίεσ τθσ Συνδιάςκεψθσ χωρίηονται ςε τρείσ (3) τομείσ : Δόμθςθ Ομάδων/ 

Teambuilding, Εργαςίεσ Επιτροπϊν / Committee Work, Ολομζλεια (General Assembly). 

Κατά τθ διάρκεια του Teambuilding διεξάγονται ομαδικζσ δραςτθριότθτεσ που προωκοφν 

το ομαδοςυνεργατικό πνεφμα μεταξφ των ςυμμετεχόντων με αποτζλεςμα τθν κζςπιςθ μιασ 

ςτακερισ βάςθσ για τθν μετζπειτα ςυνεργαςία τουσ. Στθ ςυνζχεια, οι ςυμμετζχοντεσ 

εμπλζκονται ςτισ διαδικαςίεσ του CommitteeWork. Σε αυτό το ςτάδιο αναλφουν και 

ςυηθτοφν διεξοδικά τα κζματα των επιτροπϊν τουσ, ϊςτε να καταλιξουν ςτθν εφρεςθ 

λφςεϊν τουσ για τθν δθμιουργία ενόσ ψθφίςματοσ (resolution). Kατά τθ διάρκεια των δφο 

θμερϊν του CommitteeWork διεξάγεται Fair, όπου οι ςυμμετζχοντεσ  είχαν τθ δυνατότθτα 

να ςυηθτιςουν με ειδικοφσ το κζμα τουσ και να προςεγγίςουν ςφαιρικά ζνα πιο 

ολοκλθρωμζνο αποτζλεςμα.   

Τελευταίο μζροσ τθσ Συνδιάςκεψθσ αποτελεί  το General Assembly (GA), όπου ςυηθτοφνται  

τα ψθφίςματα ςτα οποία ζχουν καταλιξει οι επιτροπζσ, τθρϊντασ τουσ κανόνεσ του 

Ευρωπαϊκοφ Κοινοβουλίου. Σκοπόσ είναι θ κάκε επιτροπι να υπεραςπιςκεί το ψιφιςμά τθσ 

και να υπερψθφιςτεί από τισ υπόλοιπεσ επιτροπζσ. 

Το Θζμα τησ  φετινήσ Συνδιάςκεψησ ήταν: 

«Προσ μία οικονομία τησ γνϊςησ: Έρευνα, ανάπτυξη και τεχνολογία ωσ ςτρατηγική 

επιλογή ςτην Ευρϊπη του ςήμερα.» 



Οι ςυμμετζχοντεσ τθσ Συνδιάςκεψθσ  και μεταξφ αυτϊν ο μαθητήσ τησ Β λυκείου του ΓΕ. Λ. 

Σερβίων Καραγιϊργοσ Σάββασ κλικθκαν να ςυηθτιςουν κζματα τεχνολογικισ και 

ευρωπαϊκισ φφςεωσ που ανταποκρίνονται ςτθν Ευρϊπθ του ςιμερα. 

 Όπωσ κάκε λειτουργικι κοινωνία ζτςι και θ Ευρωπαϊκι βαςίηεται ςτουσ νζουσ ςτουσ 

οποίουσ απευκφνεται το ΕΚΝ. Κακϊσ αυτοί  οι νζοι αποτελοφν τθν κινθτιρια δφναμθ και το 

μζλλον των ςφγχρονων κοινωνιϊν είναι ευεργετικό να ςυμμετζχουν ςε αντιπροςωπευτικζσ 

και ςυλλογικζσ δράςεισ  ακολουκϊντασ το παράδειγμα όλων των νζων μακθτϊν που 

ςυμμετείχαν και ειδικότερα για εμάσ ακολουκϊντασ το παράδειγμα του Σάββα.  

 

Η Διεσθύντρια τοσ Γενικού Λσκείοσ Σερβίων 

Κοσρελή Αθανασία 


